
 

 

 

 

 

 
  

 
 

 

 

ŞCOALA GIMNAZIALĂ HERMANN OBERTH 
Strada Emil Racoviță nr. 15 CAMPUS NOU!!!!  
Șoseaua Pipera –Tunari nr. 77 
Oraş Voluntari, Judeţul Ilfov   

Tel., fax: 0212312045, 0728007068, 0724260983 
www.scoala-germana.ro, contact@scoala-germana.ro 
https://www.facebook.com/HOSchule  

Număr de clase pregătitoare pentru anul școlar 2022-2023 

2 clase pregătitoare cu predare în limba germană maternă  - 22 locuri / clasă 

1 clasă pregătitoare cu predare în lb română, cu ofertă de lb. germană nivel bilingv– 22 locuri/ clasă 

  
Descrierea unității școlare 

Şcoala Germană Hermann Oberth a dezvoltat, timp de 16 ani, un parcurs 

amplu de studiu în limbă germană maternă la nivel preșcolar, primar și gimnazial și 

a continuat cu oferta educațională la următorul nivel, în cadrul Liceului German 

Hermann Oberth. Astfel, Școala Gimnazială Hermann Oberth și Liceul German 

Hermann Oberth oferă la nivel preuniversitar un traseu de studiu complet, coerent  

și performant, materializat în rezultate educaționale deosebite atât în evaluări externe 

– examene naționale și concursuri școlare, cât și în admiterea absolvenților noștri în 

învățământul universitar.  

Toate nivelurile de învățământ - preșcolar, primar, gimnazial și liceal- 

sunt acreditate de Ministerul Educației. 
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În anul școlar 2022-2023 în oferta educațională a Școlii Gimnaziale Hermann 

Oberth ne propunem continuarea școlarizării copiilor pe linia de predare în limba 

germană maternă, propunând două clase pregătitoare, dar și școlarizarea copiilor 

care își doresc să învețe limba germană cu un program consistent în limba germană,  

coerent și armonizat nevoilor individuale. 

Viziune, Misiune 

Viziunea Școlii Gimnaziale Oberth  este aceea că  finalitatea  unui sistem 

educaţional are un impact esenţial asupra inovaţiei şi creativităţii unei societăţi în 

continuă redefinire. De aceea, Școala Gimnazială Oberth îşi asumă responsabilitatea 

de a contribui la schimbările profunde viitoare din societate şi a creat un sistem 

educaţional în acord cu evoluția celor mai moderne sisteme de educație, care să 

implice elevul într-un proces de învăţare relevant şi bogat în semnificaţii. 

 Şcoala Gimnazială și Liceul German Hermann Oberth îşi asumă misiunea de 

a cultiva elevilor entuziasmul de a învăţa, libertatea de exprimare, spiritul de 

iniţiativă, curiozitatea academică şi principialitatea. Pentru aceasta promovează 

diversitatea şi multiculturalitatea, serveşte atât comunitatea locală, cât şi pe cea 

internaţională şi perpetuează, prin educaţie, valori ca toleranţa, respectul,  aplecarea 

spre nevoile semenilor. 

 Ce ne deosebește de alte unități de învățământ? 

 Fiecărei clase din învățământul primar îi este alocată o echipă de profesori, 

astfel încât orele de limbă germană, limbă română, de arte, de muzică, engleză, 

educație fizică se desfășoară sub coordonarea profesorilor specializați pe aceste 

domenii. Abordarea diferențiată în învățare, accentul pe identificarea timpurie a 

intereselor elevilor pentru a le încuraja și dezvolta, atenția pentru starea de bine a 

elevilor, preocuparea față de implicarea elevilor în studiul STEM, crearea de 

contexte variate pentru dezvoltarea creativității, toate acestea sunt practici curente. 

 Sălile de clasă sunt dotate cu mobilier modular ce permite un design dinamic 

în funcție de obiectivele didactice propuse, calculatoare și conexiune internet, table 

inteligente, resurse materiale adecvate desfășurării unui proces educațional coerent 

de la grădiniță până la nivel liceal, inclusiv. Resursele educaționale sunt selectate cu 

mare atenție pedagogică și sunt achiziționate din România, Germania și Austria. 

 Noul campus oferă oportunitatea de a susține principiile pedagogice specifice 

școlii prin arhitectura modernă, structura tip ”cluster”, spatii deschise, flexibile, 

multifuncționale, centrul de informare și documentare de 120 m2 , dotat cu un fond 



 

 
de carte relevant și în acord cu efervescența culturală din țările vorbitoare de limbă 

germană, dar și din România, săli de sport, ateliere de artă, cabinet de consiliere 

școlară, cabinet medical etc. 

 Paleta de cursuri opționale este extinsă, de la arte, cursuri de pregătire a 

examenelor Cambridge, pian, karate, drama, scriere creativă, robotică, experimente 

etc., toate fiind oportunități propice descoperirii pasiunilor și talentelor elevilor. 

Cabinetul medical asigură supraveghere permanentă, de la triajul zilnic și 

supravegherea stării de sănătate a copiilor, până la programe de educație pentru 

sănătate. 

 Școala Germană Hermann Oberth oferă un program educațional în care 

programul after –school este inclus în structura organizatorică zilnică, în care elevii 

sunt susținuți în efectuarea temelor, dar și în dezvoltarea autonomiei în învățare prin 

dezvoltarea tehnicilor de muncă intelectuală ca premisă pentru învățare pe tot 

parcusrul vieții. Pe durata programului școlar elevii servesc masa pregătită în cantina 

școlii și beneficiază de o hrană sănătoasă, atent echilibrată din punct de vedere 

nutrițional. 

 Școala Germană Hermann Oberth este un loc sigur, prietenos, în care starea 

de bine a elevului este esențială pentru întreaga echipă. 

 Taberele tematice, de exemplu tabăra de schi sau montane, tabere dedicate 

disciplinelor școlare ( ex.  matematică, creație literară), taberele de dezvoltare 

culturală (în Germania, Austria, Elveția), cele de aprofundare a științelor (prin 

parteneriatul cu Universitatea din Klagenfurt), toate acestea contribuie la construirea 

profilului elevilor noștri care ne reprezintă, la finalizarea studiilor, în  univeristăți de 

prestigiu. 

 Ce ne va deosebi în plus de alte unități de învățământ ? 

 Din anul școlar 2022- 2023 Școala Gimnazială Hermann Oberth va funcționa 

într-un campus nou, proiectat pentru desfășurarea unui proces de predare- învățare- 

evaluare modern, la standarde internaționale. Cpnstrucția are 4200m 2. Laboratoarele 

de chimie, fizică, biologie, informatică și robotică, atelierul de arte etc., toate acestea 

vor susține prin echipamente și resurse educaționale metodologia didactică a echipei 

noastre de profesori. Terenurilor de baschet, tenis, cele două săli de sport vor oferi 

oportunități de desfășurarea atât a orelor de curs, cât și de petrecere a timpului liber. 

VĂ AȘTEPTĂM ÎN COMUNITATEA ȘCOLII GERMANE HERMANN OBERTH ! 



 

 
 


